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Ata da 55ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 23 de agosto de 2018. 
Presidência do Senhor Deputado Hildécio Meireles, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, 

realizada no Auditório Jornalista Jorge Calmon, com o objetivo de entregar a Comenda Dois de 

Julho ao Sr. Luiz Viana Queiroz, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção 

Bahia (OAB-BA). Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs.: Deputado Pastor Sargento Isidório; 

Luciane Rosa Croda, Procuradora-Geral Adjunta, representando o Procurador-Geral do Estado da 

Bahia, Paulo Moreno, e o Governador Rui Costa; Roberto Frank, Desembargador do Tribunal de 

Justiça da Bahia; Alcindo Filizola, Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região; 

Geder Luiz Rocha Gomes, Procurador de Justiça, representando a Procuradora-Geral de Justiça 

Ediene Santos Lousado; Fabrício Castro, Conselheiro Federal, representando o Presidente do 

Conselho Federal da OAB Cláudio Lamachia; Inaldo Araújo, Conselheiro-Corregedor, 

representando o Tribunal de Contas do Estado da Bahia; Thomas Bacellar, Ex-Presidente da OAB 

e membro nato vitalício do Conselho da OAB; Fernando Santana, representando o Presidente da 

Academia de Letras Jurídicas da Bahia, Rodolfo Pamplona; Jorge Lima, Presidente da Associação 

Baiana dos Advogados Trabalhistas; Marcelo Albuquerque, Presidente da OAB-BA — Subseção 

Valença; e André Godinho, Conselheiro do Conselho Nacional de Justiça. O Sr. Pres idente 

solicitou ao Deputado Pastor Sargento Isidório e ao Cerimonial da Casa que conduzissem o 

homenageado ao Auditório, onde foi recepcionado com o caloroso aplauso dos presentes. Após a 

execução do Hino Nacional, o Deputado Hildécio Meireles passou a condução dos trabalhos ao 

Deputado Pastor Sargento Isidório e, da tribuna, registrou a satisfação em conceder a maior 

honraria do Parlamento Baiano ao Sr. Luiz Viana Queiroz, ressaltando que ele, apesar de natural 

do Rio de Janeiro, é baiano de coração. Disse que o homenageado é neto do Ex-Governador da 

Bahia, Luís Viana Filho, e teceu considerações sobre a vida deste político. Discorreu sobre a 

trajetória acadêmica e profissional do homenageado, elencando os cursos feitos e os cargos que 

ocupou até chegar à Presidência da OAB-BA. Informou que o homenageado atuou na área da 

docência do Direito e que se encontra atualmente licenciado desta atividade. Citou alguns 

trabalhos acadêmicos do homenageado e finalizou afirmando que a vida profissional do Sr. Luiz 

Viana Queiroz foi marcada pelo brilhantismo na interpretação do Direito e pelo respeito à ética 

profissional. O Sr. Presidente convidou a família do homenageado — Lia Viana (mãe), Elza de 
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Matos (esposa), Julieta Queiroz Machado (irmã) e Rômulo Machado (cunhado) para entregarem 

a Comenda Dois de Julho. O Sr. Luiz Viana Queiroz, da tribuna, após saudar a Mesa e demais 

autoridades presentes, externou alegria em receber a Comenda Dois de Julho e agradeceu à 

Assembleia Legislativa pela honraria recebida, enaltecendo a figura política do proponente do 

evento, Deputado Hildécio Meireles. Disse ser um baiano nascido no Rio de Janeiro e expressou 

o amor que sente pela Bahia e pelos baianos. Prestou homenagem aos professores Edson Odweir 

e Edivaldo Boaventura pela importância na vida dele, externando também gratidão aos colegas de 

profissão e aos familiares. Afirmou que a honraria recebida é extensiva a todos os advogados 

baianos e que advogar na Bahia exige coragem. Por fim, solicitou o apoio do Deputado Hildécio 

Meireles para o acolhimento da proposição de anteprojeto de lei da OAB que fixa piso salarial para 

o advogado empregado na Bahia. Após a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome 

do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 


